

ДИАЛ УНИВЕРСАЛ

Алексей Иванович Исковских
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Общество с ограниченной ответственностью «Диал Универсал» – российская компания, динамично укрепляющая свои позиции на рынке оптовой пищевой торговли с 2011 года. Особенность деятельности компании заключается в активном взаимовыгодном сотрудничестве с Федеральным агентством по государственным резервам, а именно

Производственные мощности группы компаний включают в себя четыре актива с единовременной емкостью хранения свыше 350 тыс. т.

АО «Октябрьский элеватор» (Волгоградская область) оснащено современным оборудованием и является одним из крупнейших элеваторов региона с возможностью единовременного хранения более 130 тыс. т зерна. ООО «Элеватор «Красный Кут» (Саратовская область) имеет возможность единовременного хранения более 100 тыс. т зерна. ООО «Приволжское хлебоприемное предприятие» (Саратовская область) в 2013 году было восстановлено и реконструировано в кратчайшие сроки для обеспечения приемки, хранения и отгрузки зерна. В частности, была построена новая современная технологическая линия для отгрузки зерна на водный транспорт. Наличие собственного причала позволяет обрабатывать суда типа «река – море» водоизмещением до 5 тыс. т.

ООО «Дмитровградский элеватор» (Ульяновская область) имеет возможность единовременного хранения более 90 тыс. т зерна. За последние три года суммарный оборот элеваторов составил более 500 тыс. т зерна, в том числе более 100 тыс. т зерна отгружено на экспорт и более 17 тыс. т зерна федерального интервенционного фонда отправлено в качестве гуманитарной помощи народам Сирии и Никарагуа.

Учитывая расположение элеваторов и представительств, группа компаний «Би-Ай Гранум» предоставляет жителям регионов порядка 300 рабочих мест.

Собственное производство группы компаний обеспечивает стабильность сырьевой базы и управляет земельным банком в размере 15 тыс. га.

Слаженная и согласованная деятельность группы компаний способствует постоянному наращиванию торгового оборота и укреплению ее позиций на российском рынке, а также выполнению стратегических задач страны.

Группа компаний зарекомендовала себя как эффективный партнер, основываясь на принципах долгосрочности, неукоснительного выполнения обязательств, стабильности и соблюдения баланса интересов всех участников зернового рынка.

Руководство «Би-Ай Гранум», сочетая эффективное управление и ответственную социальную политику, всегда открыто к взаимовыгодному сотрудничеству.



в части выполнения стратегических задач государственной важности по поставкам широкого ассортимента продукции в государственный материальный резерв.

ООО «Диал Универсал» имеет долгосрочные эксклюзивные договоры со многими российскими производителями на контрактное производство обширного спектра товаров, что обеспечивает надлежащее и своевременное исполнение его обязательств перед Росрезервом.

ООО «Диал Универсал» входит в агропромышленную группу компаний «Би-Ай Гранум», специализирующуюся на торговых операциях с зерном и продуктами его переработки, оказании услуг по хранению зерновых и масличных культур, а также на инвестировании в зернопроизводящие активы и оказании услуг по управлению ими. Основанная в 2005 году, группа компаний «Би-Ай Гранум» за время своего существования выросла в крупную и стабильную структуру со своими традициями и слаженным профессиональным коллективом. Основным приоритетом в деятельности группы компаний является обеспечение высокого качества продукции и оказываемых услуг.

 группа компаний
Гранум

ООО «ДИАЛ УНИВЕРСАЛ»

УЛ. БОЛЬШАЯ ОРДЫНКА, Д. 8/1, СТР. 6,
МОСКВА, РОССИЯ, 115035
ТЕЛ./ФАКС: (495) 792 3982
E-MAIL: INFO@BIGRANUM.RU
WEB: WWW.BIGRANUM.RU